
 

 

 

Predmet: Skočić 

Viši sud u Beogradu – Odeljenje za ratne zločine 

Broj predmeta: K. Po2 11/14 

Krivično delo: ratni zločin protiv civilnog stanovništva iz čl. 142 st. 1 KZ SRJ u saizvršilaštvu, 

u vezi sa čl. 22 KZ SRJ 

 

 

Glavni pretres: 2.06.2015.  

Izveštaj: adv. Marina Kljaić, punomoćnik oštećenog Zije Ribića 

 

 

Završna reč optuženog Damira Bogdanovića 

U završnoj reči, optuženi Damir Bogdanović je naveo da prihvata završnu reč svog branioca i 

istakao da nije izvršio krivično delo za koje se tereti. Naveo je da su neistinite tvrdnje zaštićene 

svedokinje „Alfa“ da je perući njegovu košulju u džepu pronašla fotografije pripadnika jedinice 

koje je zadržala a kasnije predala sudu, već da se radi o fotografijama njenog supruga, koji je 

takođe bio pripadnik iste jedinice. Kao dokaz da zaštićena svedokinja ne govori istinu tvrdeći da 

je svog supruga upoznala tek kada je došla u Srbiju, predočio je sudu dokument, odnosno 

odobrenje jedinici „Simini četnici“ za prevoz municije koje je izdala Zvornička brigada. U istoj 

se navodi da će prevoz vršiti Sima Bogdanović u čijoj pratnji ide Radoslav Jeremić, suprug 

svedokinje. Smatra da je ova svedokinja svedočila na njegovu štetu da bi zaštitila svog supruga. 

 

Završna reč optuženog Tomislava Gavrića 

Optuženi Tomislav Gavrić je u završnoj reči naveo da prihvata završnu reč svog branioca, ali da 

svoju predaje sudu u pismenoj formi, da ne bi, iznoseći istu, zbog govorne mane nepotrebno 

oduzimao vreme sudu.  

 

Završna reč optuženog Zorana Alića  

U završnoj reči, optuženi Zoran Alić je naveo da prihvata završnu reč svog branioca i negirao 

izvršenje krivičnog dela za koje se tereti. Naveo je da nikada i nigde nije čuvao stražu, pa ni 

prilikom događanja u Skočiću i Šetićima, te da nije silovao oštećene, zaštićene svedokinje 

„Alfu“ i Betu“, kao i da su sve njihove izjave kojima ga terete neistinite. 

 

Završna reč optuženog Zorana Đurđevića  

U završnoj reči, optuženi Zoran Đurđević je naveo da je ovaj sud ispostava Haškog tribunala i da 

se on koristi montiranim postupcima, u čemu učestvuju TRZ i Služba za otkrivanje ratnih 

zločina. Samo su Srbi krivi i oni moraju da se osude. Čitav postupak protiv njega je montiran, pa 

je iz tog razloga primoran da analizira dokumentaciju koja se nalazi u spisima predmeta, kako bi 

to i dokazao. Kao primer navodi izjavu svedoka Dragana Jovića koju je TRZ koristilo u istrazi, a 

koja se po njegovoj oceni nije mogla koristiti jer je data u drugom postupku. Smatra da je od 

početka postupka bio sputan i da nije mogao da se brani. Ni on ni njegov branilac nisu bili 

pozvani kada je ispitivana svedokinja Munevera Bogdanović. TRZ je radilo samo po svojoj volji 

a ne po zakonu, pa je iskonstruisalo optužnicu, koja je podignuta bez i jednog dokaza, osim 

izjave zaštićene svedokinje „Alfa“ da je on „Zoran iz Šapca“. Analizirao je iskaz svedoka 

Dragana Jovića i naveo da su tvrdnje ovog svedoka neistinite i da se njegovo svedočenje ne 



 

 

može prihvatiti. Ovo iz razloga jer je optuženi tokom boravka u Malešiću živeo sam u jednoj 

vikendici da bi imao svoj mir i da ne bi slušao orgije. Analizira iskaze zaštićene svedokinje 

„Alfe“ date tokom postupka i navodi da je ista od samog početka ucenjivala policiju i TRZ, pa je 

za protivuslugu dobijanja državljanstva pristala da svedoči sve što joj je TRZ reklo, a za lažno 

svedočenje je „bila pripremana od zlotvora Nataše Kandić“. Prilikom svedočenja ova svedokinja 

je lagala i sve što su joj drugi radili pripisivala je optuženom. 

 

Nastavak iznošenja završne reči zakazan je za 12. juni 2015. godine. 


